



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6585.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-21 11:44**

Parlex azonosító: **8ECXLKGT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gyopáros Alpár (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit tesz a szaktárca a hazai méhésztársadalom támogatása érdekében, hogy az Európai Unión belül méltán kivívott előkelő helyét megőrizhesse, a tradicionális méhészeti tevékenység még hosszú ideig az egyik legsikeresebb legyen Magyarországon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Méhészeti Nemzeti Program végrehajtása a 2017/2018. végrehajtási időszakban, a már lezárt támogatási programévben is egyértelműen igen sikeres volt, ezt támasztja alá a program kihasználtsági mutatója is, ami a 99,17 % volt.

A méhészeti terület a 2019-2021-es időszakot további forrásbővítéssel tervezheti, mintegy 40 %-kal több forráshoz jut, amely az élelmiszer-minőséget és termelési hatékonyságot növelő eszközök vásárlására, a mézek vizsgálatára, a környezetterhelési monitoring vizsgálatára és a szakmai továbbképzésekre fordítható. A KAP következő támogatási időszakra megállapított forraskerete pedig még tovább növekedhet.

Magyarország méznagyhatalomnak számít, hiszen az Európai Unió harmadik legnagyobb méztermelői vagyunk, a várható többletforrások hatékony felhasználása pedig ezt a pozíciónkat erősítheti. A hazai méhészeti ágazat jelentősége az Európai Unión belül tovább növelhető!

Kérdezem Miniszter Urat, mit tesz a szaktárca a hazai méhésztársadalom támogatása érdekében, hogy az Európai Unión belül méltán kivívott előkelő helyét megőrizhesse, a tradicionális méhészeti tevékenység még hosszú ideig az egyik legsikeresebb legyen Magyarországon?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. június 21.



Gyopáros Alpar
országgyűlési képviselő